
Referat fra bestyrelsesmøde 

Oddense Børneunivers 

den 24. maj 2023 

 

Ordstyrer: Svend 

Afbud: Kathrine og Cecilie. Fra elevrådet deltog ingen repræsentanter. 

1. Godkendelse af dagsorden: 

Punkt 9 - Tilsyn med Drop Mob politikken udsættes til det første bestyrelsesmøde efter 

sommerferien. 

Herefter blev dagsorden godkendt.  

 

2. Godkendelse af referat fra sidste møde: 

Referatet blev godkendt. 

 

3. Nyt fra elevrådet: 

Intet nyt fra elevrådet, da de ikke har været samlet siden vi sidst havde bestyrelsesmøde.  

 

4. Orientering fra børnehave og SFO: 

Ida, vores pædagogstuderende stopper den 31. maj 2023. Da vi ikke får en ny 

pædagogstuderende for den næste periode, har vi ansat Marie Glerup Jensen. Marie er 

ansat som pædagogmedhjælper og starter den 1. juni 2023. Hun er ansat til udgangen af 

november 2023.  

 

Pernille O. fra SFO´en skal på uddannelse i næste skoleår. Derfor har vi ansat vores vikar 

Lene Smed Nielsen, mens Pernille O. er på uddannelse. Lene starter den 1. august og er 

ansat frem til den 25. juni 2024.  

 

Pernille H. stopper med udgangen af juli 2023 - hun skal dog være vikar hos os i ugerne 31 

og 32. Pernille skal i gang med at læse til pædagog. Vi skal have ansat en ny medhjælper i 

det næste skoleår og er i fuld gang med at finde en.  

 

Karoline, som har timer i SFO´en og er vores vikar stopper også med udgangen af juli. Hun 

skal i gang med at læse til lærer.  

 

I SFO´en er personalet udfordret i, at børnene går deres egne veje. Børnene respekterer 

ikke at der er noget, der ikke er tilladt. Personalet oplever, at de skælder meget ud og får 

også at vide af børnene, at de godt er noget sure. Vi har snakket om det og besluttet, at 

går man f.eks. ned til hulen uden at have fået lov, bliver der restriktioner i en periode indtil 

barnet har vist os at vi kan stole på vedkommende. Forældrene vil blive orienteret om det 

også.  

 



Vi havde en praksisfortælling med hvor fokusset var på refleksioner over at indgå 

relationer med børnene. Hvordan håndtere vi det, hvis vi oplever at nogen kan have svært 

ved at indgå relationer med en positiv tilgang.  

 

5. Orientering fra skole: 

Pernille O. skal på uddannelse i næste skoleår. Lene Smed Nielsen, vores vikar, ansættes 

derfor i det kommende skoleår. Hendes timer vil fortrinsvis være i 1. og 2. klasse. 

 

Birgitte (børnehaveklasselærer) vil i næste skoleår være på nedsat tid - hendes timetal vil 

være på 80%. Det betyder, at hun vil holde fri hver onsdag.  

 

Vores psykolog kommer ikke på skolen frem til sommerferien. Hun vender muligvis tilbage 

efter sommerferien. Frem til sommerferien vil psykolog Ida Bering Bøgekvist varetage 

opgaverne. 

 

Skolepatruljerne i Skive Kommune har været på den årlige tur til Jesperhus.  

 

Royal Side Run deltog 5. og 6. klasse i. Det foregik på Oddense Plejecenter den 25. maj 

2023.  

 

Forældresamtalerne er vel overstået.  

 

Signe, som er ansat i fleksjob, er meget overrasket over, at der ikke bliver skældt ud på 

skolen. Det er hun ikke vant til, der hvor hun kommer fra.  

 

6. Budget: 

Da der er kommet nyt økonomisystem Prisme 365 i maj måned og der ikke skulle laves 

ledelse tilsyn før til juni er det svært at komme med noget konkret i forhold til hvordan 

økonomien ser ud, men fornemmelsen er at det fortsat ser fornuftig ud.  

 

7. Forældremøde, hvordan afvikles det i skoleåret 2023/2024 for universet?: 

Der bliver forældremøde i skolen den 19. september og i børnehaven den 26. september. 

Den 26. september kommer Anne Elsøe og fortæller om Madro og Madmod - invitationen 

kommer efter sommerferien. 

 

Sæt allerede nu kryds i kalenderen for de to datoer.  

 

8. Status på strukturdebat: 

Svend og Lone orienterede om den forslåede struktur. Hele forslaget kan læse på følgende 

link notat-080523-grpfmmoede-referat-off.pdf (skive.dk) 

Den forslåede struktur skal efterfølgende sendes i høring samt behandles i byrådet.  

 

https://skive.dk/media/53qdz5lk/notat-080523-grpfmmoede-referat-off.pdf


9. Tilsyn med Drop Mob politikken – skal den justeres eller laves en ny helt fra bunden af? 

(Svend har sendt materiale rundt til bestyrelsen):  

Udsat til det første bestyrelsesmøde efter sommerferien. 

 

10. Klubtilbud til de større børn – hvilke tilbud er der i Skive Kommune?: 

I Skive Kommune er der tilbud om eftermiddagsklub fra 4. klasse. Dette tilbud er kun på 

skoledage - ikke i skolernes ferie. I sommerferien er der tilbud om Sommerskoler for børn 

og unge. Der er alt mellem himmel og jord i sommerskolerne. Børnene har tidligere på 

foråret fået Sommerskolekataloget med hjem.  

 

11. Timefordeling og skemalægning – opfølgning fra sidste bestyrelsesmøde: 

Svend er stort set færdig med timefordelingen samt skemalægning for det kommende 

skoleår. Svend gennemgik det kort.  

 

12. Punkter til næste møde: 

Et kort bestyrelsesmøde og derefter afslutning som tak for forældrerepræsentanterne 

samt medarbejderrepræsentanternes arbejde i bestyrelsen for skoleåret 2022/2023.  

 

13. Eventuelt: 

Anja spurgte om vi vidste hvem der stod for Petanquebanen bagved skolen. Det var i 

forhold til en eventuel skaterbane. Ingen vidste det - Anja ville prøve at tage fat i en af 

kommunens repræsentanter i den byfornyelsesgruppe Anja selv sidder i.  

 

 

Referent Lone 

 

 

 

 


